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Bottom of Form

Mano vaike, jau netoli laikas, bet mano vaikai dabar turi būti kantrūs. Viskas vyksta pagal Mano Tėvo Šventąją Valią.

Vaikai, turite suprasti, kad blogio jėgos pasaulyje grasina jūsų tikėjimui Dievu Tėvu. Šios blogio jėgos nelaimės, nes jos neturi galių prieš Dievą Tėvą. Tačiau jos kankins savo buvusius brolius ir seseris per žmogžudystes, karą ir valdymą.

Melskitės, kad šios tamsios sielos greitai pamatytų mano Sūnaus šviesą. Jei jie ją pamatys ir atsivers Įspėjimo metu, tada pasaulyje laikinai bus taika. 

Mano Sūnus, Jėzus Kristus, kuriuo visoms sieloms reikia pasitikėti dėl išganymo, nekantrauja suteikti žmonijai Savo Didį Gailestingumą.

Labai daug melskitės už tų tamsių sielų, kurios gali neišgyventi Įspėjimo metu, išgelbėjimą.

Šios nelaimingos sielos bus terorizuojamos ne tik tada, kai pamatys savo nuodėmes, bet ir tada, kai matys tamsą, kurioje jie dabar yra. Ši tamsa aptemdė jų sielas taip smarkiai, kad mano Sūnaus gailestingumo šviesa privers juos jaustis silpnais ir bejėgiais.

Daug kas bus per silpni suvokti Mano Sūnaus gailestingumą, kurį jis siūlo. 

Melskitės už tas sielas, už kurias Aš jus raginu melstis. Mano Sūnus yra pasiryžęs išgelbėti tas sielas pačias pirmas. Vaikai, jam reikia daugiau maldų. Turite maldauti gailestingumo toms tamsioms sieloms.

Mano vaike, paprašyk mano vaikų paskirti šią Kryžiaus žygio maldą man, Išgelbėjimo Motinai. 
O, nekalčiausioji Marijos širdie, 
Išgelbėjimo Motina ir visų Malonių Tarpininke, 
Tu, kuri dalyvausi žmonijos išgelbėjime 
Nuo Šėtono piktumų, 
Melskis už mus. 
Išgelbėjimo Motina, melskis, kad visos sielos galėtų būti išgelbėtos 
ir priimk meilę ir gailestingumą, rodomą tavo Sūnaus 
Mūsų Viešpaties Jėzaus Kristaus, kuris vėl ateis gelbėti Žmonijos 
ir suteik mums progą būti amžinai išganytoms. Amen. 

Jūsų mylima Motina 
Išgelbėjimo Motina 

	Be Mano Gailestingumo darbų tautos sunaikintų viena kitą  
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Ištrauka iš asmeninio pranešimo, perduoto Dievo Gailestingumo Marijai, kuriame yra 16 Kryžiaus žygio malda žmonėms, kurie priims malones, Jėzaus suteikiamas jiems Įspėjimo metu ir pasižadės skelbti Jo Švenčiausiąjį Žodį pasauliui.

Mano dukra, Įspėjimas visiems įrodys šių Mano šventų pranešimų pasauliui tikrumą. Turite niekada neabejoti jomis. Nė vienas iš jų niekaip nėra suteptas.
Pasiruoškite Įspėjimui ir pasakykite savo šeimai ir vaikams kalbėti nedideles maldas, siekiant savo nuodėmių atleidimo. .

Aš perduosiu tau šią ypatingą Kryžiaus žygio maldą pasauliui, kad padėtų sieloms išlikti stiprioms Didžio Gailestingumo, kurį Aš dabar parodysiu pasauliui, metu. 

“O, Mano Jėzau, išlaikyk mane stipriu šio tavo Didžio Gailestingumo išbandymo metu, 
Suteik man malonių, kurių reikia, kad išlikčiau mažas tavo akyse, 
Atverk Mano akis Amžinojo Išganymo pažado tiesai. 
Atleisk man mano kaltes ir parodyk man savo meilę ir draugystės ranką, 
Apglėbk mane Šventosios Šeimos rankomis, kad vėl galėtume visi tapti viena.
Myliu tave, Jėzau, ir prižadu nuo šiandien skelbti tavo Šventąjį Žodį 
be baimės širdyje ir tyra širdimi visais laikais. Amen.
Niekada nebijokite Mano Gailestingumo svarbaus įvykio, kuris turi įvykti arba tautos sunaikins viena kitą. 

Didžioji dalis žmonijos atsivers, bet kova už sielas dabar taps intensyvesnė. 
Jūsų mylimas Jėzus 
Visos Žmonijos Atpirkėjas 

	Kryžiaus žygio malda  (16) Kad priimtume siūlomas malones Įspėjimo metu 
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Ištrauka iš asmeninio pranešimo, perduoto Dievo Gailestingumo Marijai, kuriame yra 16 Kryžiaus žygio malda žmonėms, kurie priims malones, kurias suteiks jiems Jėzus Įspėjimo metu ir pasižadėjimas skelbti Jo Švenčiausiąjį Žodį pasauliui.Top of Form

Bottom of Form

Extract from private message revealed to Maria Divine Mercy which includes the 16th Crusade of Prayer for people to accept the graces to be given to them by Jesus during The Warning and a pledge to proclaim His most Holy Word to the world.

Mano dukra, Įspėjimas visiems įrodys šių Mano šventų pranešimų pasauliui tikrumą. Turite niekada neabejoti jomis. Nė vienas iš jų niekaip nėra užterštas.My daughter, The Warning will prove to all the authenticity of these My holy messages to the world. You must never doubt them. None of them have been contaminated in any way.

Pasiruoškite Įspėjimui ir pasakykite savo šeimai ir vaikams kalbėti nedideles maldas, siekiant jų nuodėmių atleidimo. repare for The Warning and tell your family and children to say a little prayer seeking forgiveness for their sins.

Aš perduosiu tau šią ypatingą Kryžiaus žygio maldą pasauliui, kad padėtų sieloms išlikti stiprioms Didžio Gailestingumo veiksmo, kurį Aš dabar parodysiu pasauliui. I will give you a special Crusade Prayer now for the world to help souls stay strong during the Great Act of Mercy I now present to the world.

“O, Mano Jėzau, išlaikyk mane stipriu šio tavo Didžio Gailestingumo išbandymo metu h My Jesus keep me strong during this trial of your Great Mercy
Suteik man malonių, kurių reikia, kad išlikčiau mažas tavo akyse, Give me the graces needed to become little in your eyes
Atverk Mano akis Amžino Išganymo pažado tiesai Open My eyes to the truth of your promise of Eternal Salvation
Atleisk man mano kaltes ir parodyk man savo meilę ir draugystės ranką Forgive me my sins and show me your love and hand of friendship
Apglėbk mane Šventosios Šeimos rankomis, kad galėtume visi tapti viena Embrace me into the arms of the Holy Family so that we can all become one again
Myliu tave, Jėzau, ir prižadu nuo šiandien skelbti tavo Šventąjį Žodį I love you Jesus and promise from this day forth that I will proclaim your Holy Word
be baimės širdyje ir tyra širdimi visais laikais. Amen. without fear in my heart and with purity of soul forever and ever Amen.
Niekada nebijokite Mano Gailestingumo didžio veiksmo, kuris turi įvykti arba tautos sunaikins viena kitą. Never fear this great act of My Mercy which must take place or nations would destroy each other.

Didžioji dlais žmonijos atsivers, bet kova už sielas dabar taps intensyvesnė. ost of mankind will convert but the battle for souls will now intensify.

Jūsų mylimas Jėzus Your beloved Jesus
Visos Žmonijos Atprikėjas Redeemer of all Mankind

	Tiems, kurie nemyli Mano Tėvo, bus parodytas visokių rūšių Gailestingumas 

	
	Ketvirtadienis, 2011 m. gruodžio 29 d., 15:00 val. 
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Mano brangiausia mylima dukra, Mano vaikai, esantys visur, greitai bus pažadinti iš gilaus tuščio snaudulio.   

Kai jie supras Įspėjimą, daug kas išsigąs. Tam, kas bijos, štai ką noriu pasakyti. 

Dėkokite, kad esate pažadinti iš tamsos. 
Džiaukitės, kad jums yra parodyta Mano Gailestingumo šviesa. Jai jums tai pasirodys skausminga, tada meldžiu jus iškęsti šį sielų ištyrinimą su nuolankumu. Nes be šio sielų ištyrinimo jūs neturėsite amžinojo gyvenimo, į kurį turite teisę. 

Melskitės į Mane, kad padėčiau jums šiomis sunkiomis akimirkomis ir aš pakelsiu jus ir suteiksiu stiprybės, kurios jums reikia. 
O jei atstumsite Mano Gailestingumo ranką, jums bus suteiktas tik trumpas laikas, per kurį galėsite atgailauti.  

Tiems, kurie nemyli Mano Tėvo, bus parodytas visoks įmanomas Gailestingumas. Tačiau žinokite, kad Jo kantrybė baigiasi.
Bus parodytas vienas didžio Gailestingumo įvykis. Jūsų reikalas yra nusižeminti ir prašyti gailestingumo. Jūs negalite būti verčiamas taip daryti.

Melskitės, jei negalite užsiimti šiuo sielos ištyrinimu, kad kiti melstųsi už jūsų sielą. 

Niekada Manęs nebijokite. Niekada neatstumkite Mano išganymo rankos. Nes be manęs esate niekas. Nelaukite, kad nereikėtų prašyti Mano meilės, kai bus jau per vėlu jums padėti.

Jūsų Išganytojas 
Jėzus Kristus 

	Mergelė Marija: Mano Rožinis gali išgelbėti tautas  

	
	Ketvirtadienis, 2011 m. gruodžio 29 d., 14:15 val.  
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Mano vaike, mano Šventojo rožinio kalbėjimas gali išgelbėti tautas.

Mano vaikai neturi niekada pamiršti mano Šventojo rožinio jėgos.

Ji yra tokia galinga, kad padaro melagį bejėgiu. Jis negali nieko padaryti jums ar jūsų šeimai, kai kalbate jį kasdien.

Prašau, paprašyk mano vaikų nuo šiandien pradėti kalbėti mano Šventąjį Rožinį, kad būtų apsaugotos jų šeimos, o taip pat ir bendruomenės.

Rožinis yra galingiausias ginklas prieš piktojo planus sunaikinti viską, ką jis gali šiomis paskutinėmis žemėje dienomis.

Niekada per mažai nevertinkite melo, kurį jis pasėja žmonių galvose, kad nugręžtų mano vaikus nuo tiesos. 

Tiek daug jo įtakojamų žmonių spardysis ir kovos su mano Sūnaus Didžio Gailestingumo tiesa.   

Kalbėdami mano Šventąjį Rožinį galite apsaugoti šias sielas nuo melo. 

Šios sielos gali ir bus atvertos, jei paskirsite laiko mano Rožinio kalbėjimui.

Dabar melskitės už mano vaikus, kad jiems būtų atvertos širdys tiesai. Taip pat melskitės, kad visi mano vaikai atrastų stiprybės priimti mano Sūnaus gailestingumą.

Jūsų mylima Motina 
Angelų Karalienė 

	Dievas Tėvas: arba pasinaudosite šia paskutine proga, arba susidursite su baisia bausme 
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Mano dukra, įpareigoju tave informuoti Mano vaikus, esančius visur, kad jie skubiai siektų atpirkimo. 

Dėl savo didžio gailestingumo Aš dabar atsiunčiu Savo Sūnų, kad suteikčiau žmonijai paskutinę progą atsigręžti į Mane, jūsų Dangiškąjį Tėvą. 
Galiu atskleisti, kad didis Gailestingumas, parodytas visiems Mano vaikams, vyks tik vieną kartą. 
Jie, Mano vaikai, privalo pasinaudoti šia paskutinio išganymo proga arba sutikti su tuo, kad pasaulį užgrius baisios bausmės.
Netrukus kiekviena siela pasaulyje bus sąmonės nušvitimo ženklų liudininkė. 
Kiekvienas iš jų puls ant kelių susigėdę, kai tikriausiai pirmą kartą gyvenime pamatys, kokios sunkios jų nuodėmės, žiūrint Mano akimis.

Tie, kurių širdys yra geros ir nuolankios, jie priims šį didį gailestingumą su dėkingumu ir palengvėjimu.

Kitiems tai atrodys sunkus išbandymas ir daug kas atstums Mano meilės ir draugystės ranką. 

Mano dukra, skubiai melskis už tas sielas, nes be maldų jiems nebus suteikta antroji galimybė. 

Pasaulis pagaliau pripažins savo Dangiškojo Tėvo jėgą, kai stebuklą danguje matys kiekvienas, esantis bet kur.
Naujo pasaulio atsiradimas beveik priklauso nuo jūsų. Suvokite mano gailestingumą dabar, kol nėra per vėlu. Nepalikite to iki paskutinės minutės. 
Vienykitės visi kaip vienas su Manimi ir pasirinkite Naują Taikos Erą, kuri laukia visų tų gailestingų sielų, kurios myli Mane.
Mano Gailestingumas yra toks didis, kad malda, kurią Mano Sūnus perdavė pasauliui per Mano dukrą tų sielų neliečiamumui (žiūrėkite žemiau esančią ištrauką iš Kryžiaus žygio maldos 13) bus tokia galinga, kad sielos, kurios vis dar yra tamsoje, gali ir bus išgelbėtos.

“O, Dangiškasis Tėve, per tavo mylimojo Sūnaus Jėzaus Kristaus meilę, kurio mirtis ant kryžiaus išvadavo mus iš nuodėmės,
prašau, išgelbėk visas tas sielas, kurios vis dar atstumia Mano Gailestingumo ranką.
Užpildyk jų sielas, brangusis Tėve, tavo meilės dovana.
Aš maldauju tavęs, Dangiškasis Tėve, išgirsk mano maldą ir išgelbėk tas sielas nuo amžinų kančių pragare. Savo gailestingumo dėka leisk jiems visiems įžengti į Naują Taikos Erą Žemėje. Amen.” 
Vaikai, prisiminkite maldos galią ir kaip ji gali sušvelninti bausmes. 
Melskitės, melskitės, melskitės, kad pasaulis galėtų ir būtų išgelbėtas ir kad išvengtume Didžiųjų Neramumų.
Jūsų Dangiškasis Tėvas 
Aukščiausiasis Dievas 
	Mergelė Marija: Gimimo Kančios prasidėjo  

	
	Antradienis, 2012 m. gruodžio 27 d., 14:00 val. 
	

	
	 
	


Top of Form

Bottom of Form

Mano vaike, gimimo kančios jau prasidėjo. 

Atėjo laikas Naujo pasaulio, naujos pradžios gimimui.
Dabar žemėje vyks daug pasikeitimų, kurių ankščiau neteko matyti.

Mano Dangiškasis Tėvas siunčia Savo mylimąjį Sūnų Jėzų Kristų, kad jis dar kartą išgelbėtų žmoniją nuo nedorybių. 

Tu, mano vaike, pergyvensi begalę įvykių, kurie tau jau buvo atskleisti. 

Neturi bijoti, nes šis sielų tyrinimas yra esminis, kad žmonija pabustų, jei sielos turi būti išgelbėjamos.

Ženklai prasidės, kaip buvo išpranašauta. Mano vaikai privalo priimti šiuos pokyčius nuolankiai ir atgailaujančia širdimi. 
Melskitės, melskitės už sielas, kad jos atsisakytų išdidumo nuodėmės ir siektų , kad jiems būtų atleista už Dievo Tėvo įžeidimą.

Jei neatpirksite savo nuodėmių, jūsų laukia baisios bausmės.
Mano Sūnaus gailestingumas yra didis ir jis duos mano vaikams laiko atgailauti. 
Tačiau privalote melstis už visas sielas, kad jie būtų verti įžengti į Naująją Taikos Erą.

Jūsų mylima Motina 
Marija Dangaus Karalienė 

	Mane kaltino erezijomis ir šventvagiškomis kalbomis, kai vaikščiojau žemėje 
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Aš esu jūsų Jėzus, kuris niekada neapleidžia jūsų, nepaisant to, kiek jūs kenčiate. Aš esu Alfa ir Omega, Dievo Sūnus, sukurtas žmogus, gimęs iš Nekalčiausios Mergelės Marijos. Top of Form

Bottom of Form

Mano brangioji mylima Dukra, pakilk virš staigaus kančių proveržio ir niekada nepamiršk, kiek daug sielų tu gelbsti šiame procese.

Mano vaikai turi patirti sielų tyrinimą, kad j šiuo metu ų sielos būtų apvalytos. Taigi, jie turi prie to pratintis. Daug mano vaikų bus tyrinami prieš į vykstant Įspėjimui. Jie laiku supras, kas su jais vyksta, Mano dukra.  

Angelai yra su jumis visą laiką, kaip niekada anksčiau. Tu, Mano dukra, patirsi daugiausiai puolimų dėl šių pranešimų.

Kiekvienas žodis, kurį Aš tariu, dabar bus draskomas į gabalus. 

Kiekviena pamoka ir tiesa, kurią bandau perduoti pasauliui, dabar bus abejojama ir vadinama šventvagiška. 

Mano Šventas Žodis, kai mokiau Savo sekėjus, kai vaikščiojau žeme, taip pat buvo kritikuojamas.
Aš buvau kaltinamas erezija, šventvagiškomis kalbomis ir už tai, kad atleidau nuodėmes, kai vaikščiojau tarp Mano žmonių. Mano žodžio tada nepriėmė daugelyje žmonių sluoksnių ir ypač tarp kunigų ir fariziejų.

Mano dukra, tie žmonės, kurių pagyrūniškos pašaipos dėl savo skelbiamo Biblijos žinojimo, ir toliau puls šiuos pranešimus, bus baisiausi Jie išdidžiai ginčysis dėl to, kad jų ydinga Šventosios Evangelijos interpretacija yra svarbesnė už tiesą. 
Jų išdidumas neleidžia jiems atpažinti Mano balso, kai šiandien jis yra pranešamas pasauliui.
Mano dukra, niekada neprasidėkite su tomis vargšėmis sielomis, nes jos nėra šviesoje. Gaila, bet jos tiki, kad jos yra šviesoje. Prisiminkite tuos, kurie žiūri iš aukšto ir šaiposi iš kitų Mano vardu, jie Manęs tikrai neatstovauja. 
Jie nerodo meilės, supratimo ir nuolankumo. 
Šie puolimai yra skirti tam, kad sustabdytų tave šiame darbe ir sukurtų naujas abejones jūsų galvose. Melskitės už šiuos žmones. Nekreipkite į juos dėmesio. Susikoncentruokite tik į Mano balsą ir neleiskite, kad šiam šventam darbui būtų kokiu nors būdu pakenkta.

Šėtonas aktyviai veikia tose sielose ir naudos kiekvieno klastingo argumento formą , kad pakenktų šiems pranešimams iš Mano lūpų. Įsitraukdami ar atsakydami į šiuos puolimus jūs suteikiate Šėtonui jėgos, kurios jis siekia.

Dabar eikite ramybėje. Toliau žiūrėkite į priekį ir toliau visada išlikite nuolankūs Mano norams. Prisiminkite, kad suteikėte Man laisvos valios dovaną. Dėl to leiskite man jus vesti. Visiškai Manimi pasitikėkite.

Myliu jus. 
Jūsų Jėzus 

	Kalėdų dienos pranešimas 
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Pranešimas, kurį gavo Dievo Gailestingumo Marija iš Jėzaus šiandien, 2011 m. gruodžio 25 d. ,yra skelbiamas prie paskutinių pranešimų. Čia patiekiama pranešimo kopija.   

Šiandien, Mano dukra, yra Mano gimimo šventė. Tai taip pat yra ypatinga diena šeimoms.

Prisiminkite, kad šią dieną gimė ir Šventoji Šeima. Ši Šventoji Šeima daro įtaką žmonėms visame pasaulyje. 

Taip, kaip visos sielos žemėje yra Mano Amžinojo Tėvo šeimos dalis, taip ir žmonės visur gerbia šeimos svarbumą.
Tik per šeimą gimsta tikra meilė. Kadangi daug šeimų kenčia nuo žlugimo, pykčių ir skyrybų, svarbu suprasti štai ką. 

Jei žemėje nebūtų šeimų, nebūtų gyvybės. Šeima reiškia visa, ką Mano Tėvas linki savo vaikams žemėje.  
Šeimos, kai jos yra kartu, sukuria intymią meilę, žinomą tik Danguje. Jei pakenksite šeimai, sugriausite tyrą meilę, kuri yra kiekvienoje sieloje, esančioje tos šeimos dalimi.

Šėtonas nori suskaldyti šeimas. Kodėl? Nes jis žino, kad meilės esmė, svarbiausia dvasiniam žmonijos augimui, mirs, kai šeima bus išardyta. 
Vaikai, melskitės, kad šeimos susivienytų. Melskitės už šeimas, kad jos melstųsi kartu. Melsitės, kad Šėtonas neįžengtų į jūsų šeimos namus.

Niekada nepamirškite, kad esate Mano Tėvo šeimos dalis ir jūs turite sekti šios vienybės pavyzdžiu žemėje, kai tik įmanoma. Žinau, kad ne kiekvienu atveju taip yra, tačiau visada siekite šeimos vienybės, kad išsaugotumėte meilę vienas kitam.

Jei neturite šeimos žemėje, tada prisiminkite, kad esate Mano Tėvo sukurtos šeimos dalimi. Siekite prisijungti prie Mano Tėvo šeimos Naujoje Taikos Eroje.

Melskite malonių, kurių reikia, kad jūs rastumėte teisėtus namus šiame Naujame Rojuje, į kurį būsite pakviesti įžengti Mano Antrojo Atėjimo metu.  

Jūsų mylimas Jėzus 
Žmonijos Išganytojas 
	Gerbkite Šeimos svarbą 
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Mano dukra, šiandein yra Mano gimimo šventė. Tai taip pat yra ypatinga diena šeimoms.

Prisiminkite, kad Šventoji Šeima taip pat gimė šią dieną. Ši Šventoji Šeima šiandien daro įtaką visiems žmonėms visame pasaulyje. 

Taip, kaip visos sielos žemėje yra Mano Amžinojo Tėvo šeimos dalis, taip ir žmonės, esantys visur, turi gerbti šeimos svarbą.
Tik per šeimas gimsta tikroji meilė. Tuo tarpu, kai daug šeimų pasaulyje kenčia nuo žlugimo, pykčio ir išsiskyrimo, svarbu suprasti štai ką.

Jei žemėje nebūtų šeimų, nebūtų gyvybės. Šeima reiškia visa, ką Mano Tėvas linki savo vaikams žemėje.  
Šeimos, kai jos yra kartu, sukuria intymią meilę, žinomą tik Danguje. Jei pakenksite šeimai, sugriausite tyrą meilę, kuri yra kiekvienoje sieloje, esančioje tos šeimos dalimi.

Šėtonas nori suskaldyti šeimas. Kodėl? Nes jis žino, kad meilės esmė, svarbiausia dvasiniam žmonijos augimui, mirs, kai šeima bus išardyta. 
Vaikai, melskitės, kad šeimos susivienytų. Melskitės už šeimas, kad jos melstųsi kartu. Melsitės, kad Šėtonas neįžengtų į jūsų šeimos namus.

Niekada nepamirškite, kad esate Mano Tėvo šeimos dalis ir jūs turite sekti šios vienybės pavyzdžiu žemėje, kai tik įmanoma. Žinau, kad ne kiekvienu atveju taip yra, tačiau visada siekite šeimos vienybės, kad išsaugotumėte meilę vienas kitam.

Jei neturite šeimos žemėje, tada prisiminkite, kad esate Mano Tėvo sukurtos šeimos dalimi. Siekite prisijungti prie Mano Tėvo šeimos Naujoje Taikos Eroje.

Melskite malonių, kurių reikia, kad jūs rastumėte teisėtus namus šiame Naujame Rojuje, į kurį būsite pakviesti įžengti Mano Antrojo Atėjimo metu.  

Jūsų mylimas Jėzus 
Žmonijos Išganytojas 
	

	
	
	

	
	Dievas Tėvas: Mano Sūnus bus atsiųstas pareikalauti savo teisėtos Valdžios 
	


	
	Šeštadienis, 2011 m. gruodžio 24 d., 18:00 val. 
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Mano dukra, taip, kaip Aš atsiunčiau Išganytoją į pasaulį pirmąjį kartą, kad jis išgelbėtų žmoniją, taip Aš esu pasiruošęs atsiųsti Savo Sūnų Jėzų, žmonijos Atpirkėją dar kartą išgelbėti tas sielas, kurių kitaip neįmanoma išgelbėti.

Mano vaikai privalo suprasti labai karčią auką, kurią Aš paaukojau dėl žmonijos, kai atsiunčiau Savo Sūnų pirmąjį kartą.

Kai supratau, kad vienintelis kelias išgelbėti žmoniją buvo Išganytojo atsiuntimas, Aš žinojau, kad negaliu tikėtis kokio nors pranašo ar išsirinktos sielos, kad ji kentėtų tokią kančią. Aš nusprendžiau per antrąjį Mano dieviškumo asmenį atsiųsti Sūnų išgelbėti žmoniją. Tai buvo vienintelis veiksmingas kelias sužlugdyti Šėtono planus – tokia buvo mano meilė Savo vaikams.

Žiūrėti, kaip Mano Sūnus užaugo ir tapo vyru man buvo ir džiugu ir skausminga, žinant, kas jo laukia ateityje. Tačiau dėl gilios švelnios meilės, kurią Aš jaučiu kiekvienam Savo vaikui, tai buvo noriai priimta auka, kad būtų išgelbėta Mano šeima.

Dabar, kai artinasi Įspėjimas, Aš taip pat ruošiu pasaulį per šiuos Šventus pranešimus, kad jie sutiktų Mano Sūnų Antrąjį Kartą.  

Vaikai, Mano mylimo Sūnaus Antrasis Atėjimas jau netoli. Jis bus atsiųstas reikalauti savo teisėtai priklausančios valdžios ir viešpataus kaip Žmonijos Karalius.
Šis šlovingas įvykis bus įspūdingas ir tai yra paskutinė plano išgelbėti Žmonių Rasę nuo blogio, kuris dabar gyvuoja pasaulyje, dalis. Greitai Šėtonas bus nustumtas. Jo sekėjai ir tie, kurių širdys nedoros, bus sukrėsti ir sunerimę. Tame etape jiems reikės pasirinkti. Pulti ant kelių ir maldauti pasigailėjimo ir būti išgelbėtais arba atsisakyti didžios dovanos, kuri jiems bus parodyta.

Mano vaikai, vienykitės visi ir nebijokite būti išjuokti. Jus visus veda Šventoji Dvasia ir jums yra suteikiama angelų ir šventųjų apsauga Danguje. Tik jūs, Mano sekėjai, turėsite skelbti Mano Sūnaus žodį ir pažadą, kurie nori, kad šie pranešimai būtų skelbiami visame pasaulyje.

Tik per jūsų maldas prarastieji nusidėjėliai gali būti išplėšti iš Piktojo rankų. 

Vaikai, jūs esate pirmajame galutinės kovos etape. Jūsų amžino išganymo proga yra suteikta jums dėl Mano brangiausiojo Sūnaus gailestingumo. Neeikvokite šios galimybės. Susivienykite su savo šeima Danguje, kad išgelbėtumėte savo brolius ir seseris žemėje.
Džiūgaukite šių Kalėdų metu, nes tai bus ypatinga šventė, nes jūs galite padėti sieloms pasiruošti Mano Sūnaus Antrajam Atėjimui po to, kai įvyks Įspėjimas.

Vaikai, myliu jus visus. Priimkite mano meilę. Apkabinkite Mane, savo Amžinąjį Tėvą, kuris padarys viską, kas įmanoma, kad pasiimtų jus visus į Naująją Taikos Erą.

Dievas Tėvas 
	Mergelė Marija: Planas atpirkti žmoniją Antrajam Atėjimui jau baigtas 

	
	Ketvirtadienis, 2011 m. gruodžio 22 d. 09:30 val. 
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Mano vaike, pasaulis privalo pasiruošti Mano Sūnaus atėjimui per maldas. 

Mano brangiausio Sūnaus planas atpirkti žmoniją Antrajam Atėjimui jau baigtas. 
Buvo duotas laikas skleisti tikėjimą per šiuos pranešimus ir kitus dieviškus pranešimus.

Net maža pasišventusių krikščionių grupė, kuri meldžiasi už tuos, kurie neigia Mano Sūnų, gali išgelbėti sielas.

Tu, mano vaike, turi prašyti, kad kuo daugiau sekėjų melstų neliečiamumo toms nelaimingoms sieloms, esančioms nuodėmėje. 

Aš raginu visus mano Sūnaus sekėjus niekada neprarasti vilties už visą žmoniją.

Daug nelaimingų sielų nesupranta, ką jie daro, kai neigia Dievo, Dangiškojo Tėvo egzistavimą.

Jų protui diktuoja žmogiška logika, kur visi dalykai yra paremti tuo, kaip jie yra matomi plika akimi. 
Jie nesugeba suprasti, kad žemė paprasčiausiai yra planeta, kurią sukūrė Dievas savo vaikams. Tai yra tik laikina vieta. 

Jų tikrasis palikimas yra Naujasis rojus.

Melskitės, melskitės, melskitės už tuos vaikus, kad Šventoji Dvasia paliestų jų sielas ir uždegtų meilę mano Sūnui jų širdyse.

Niekada nepamirškite, kad Kalėdos yra Šventė švęsti Išganytoją, kuris buvo atsiųstas, kad suteiktų jums, visi mano vaikai, amžiną gyvenimą.  

Jūsų Palaiminta Motina 
Dangaus Karalienė 

	Gali būti atleista net žmogžudystės nuodėmė 

	
	Trečiadienis, 2011 m. gruodžio 21 d. 20:10 val. 
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Mano brangiausia dukra, tai Aš. 
Šiąnakt Aš ateinu suteikti nuraminimą nusidėjėliams, kurie galvoja, jog yra neverti stoti prieš Mane. 
Aš kreipiuosi į jus, vargšes besikankinančias sielas, kurios tiki, kad jų nuodėmės yra tokios baisios, kad negalėsiu jų atleisti. Jūs labai klystate.    
Negi nežinote, kad nėra nė vienos nuodėmės, kurios Aš neatleisčiau? Kodėl taip bijote? 

Negi nežinote, kad net sunkiausia žmogžudystės nuodėmė gali būti atleista? Visos nuodėmės gali ir bus atleistos, jei bus parodyta tikra nuoširdi atgaila.

Aš laukiu. Atverkite savo širdis Man. Aš tikriausiai esu vienintelis jūsų draugas, kurį turite, kuriam galite papasakoti viską ir tai Manęs nesukrės.  

Nuodėmė yra gyvenimo realybė. Labai nedaug sielų, tarp jų ir išsirinktos sielos, gali išlikti malonės būsenoje bet kokį laiko tarpą.
Niekada nesijauskite, kad negalite išpažinti savo nuodėmių, nepaisant to, kokios sunkios jos bebūtų. 

Jei bijote Manęs ir vis nusigręžiate, jūs nutolsite nuo Manęs dar toliau.

Daug Mano vaikų jaučiasi neverti Mano meilės. Tačiau Aš myliu kiekvieną, tarp jų ir užkietėjusius nusidėjėlius. Aš netoleruoju nuodėmės. Niekada negalėčiau to daryti, bet Aš myliu nusidėjėlį.

Būtent dėl nuodėmės Aš ir buvau atsiųstas į pasaulį kaip Išganytojas, tam, kad jums būtų atleista.  

Norėdami, kad jums būtų atleista, turite prašyti atleidimo. Kai siekiate atleidimo, pirmiausia turite būti nuolankūs. Nes be nuolankumo nėra tikros atgailos.

Aš, jūsų Išganytojas, maldauju jūsų sustoti ir pagalvoti apie tai, kaip gyvenate savo gyvenimą. Jūs arba mylite Dievą savo gerais darbais ir meile kaimynui, arba ne.

Vaikai, jums nereikia pažinti Manęs, kad mane mylėtumėte. Bet jūsų darbais, meile vienas kitam, gerumu ir dosnumu, kurį rodote kitiems, rodote savo meilę man, net to nesuprasdami. 

Taip per savo širdies nuolankumu rodote tikrą atgailą už visus blogus dalykus savo gyvenime ir taip įrodote savo meilę Man.

Kaip manote, kaip dar galite priartėti prie Mano širdies? 

Turite niekada nebijoti artintis prie Manęs. Aš niekada nesu toli. 

Ateikite pas Mane, kad galėčiau pamaitinti jūsų sielą ir suteikčiau jums ramybės, kurios trokštate. 

Jūsų mylimas Jėzus 

	Nusidėjėliai, kurie atsigręžia į Mane, iškart įgys mano malonę 

	
	Antradienis, 2011 m. gruodžio 20 d., 20:30 val. 
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Mano brangiausia dukra, kodėl šiandien Mano vaikai jaučiasi tokie apleisti pasaulyje?

Kodėl jie kenčia nuo liūdesio ir vienišumo, kai tereikia tik kreiptis į Mane, kad Aš suteikčiau jiems nusiraminimą? 

Kiekvienas iš jų turi kreiptis į Mane ir prašyti pagalbos. Aš atsakysiu kiekvienam ir į kiekvieną maldą. Nė vienas prašymas nebus atmestas ir į jų maldos bus atsakyta pagal Mano Šventąją Valią.   

Tiek daug žmonių pamiršta, kad kai jie į mane kreipiasi, Aš visada esu šalia jų. 

Man brangi kiekviena siela žemėje. 

Jei tik jie suvoktų, kad Man suteikia didžiausią džiaugsmą, kai jie kreipiasi į Mane pagalbos.

Man suteikia dar daugiau džiaugsmo, kai nusidėjėliai prašo Manęs atleisti jiems ir rodo apgailestavimą dėl savo nuodėmių.

Tai yra tos sielos, kurios iškart įgyja mano malonę. Pasakyk joms, kad jos niekada neturi bijoti kreiptis į mane, nes aš esu labai gailestingas. Palengvėjimas, kurį jie jaus po to, yra malonė, kurią Aš suteikiu tiems, kurių šiltos nuoširdžios širdys.
Tai yra metų laikas, kai Mano gailestingumas yra labiausiai išliejamas visam pasauliui. Taigi, kreipkitės į Mane dabar ir prašykite stiprybės ir malonių, reikalingų jums, kad padėtų iškęsti jūsų išbandymus šiame pasaulyje.
Jūsų Jėzus 

Žmonijos Išganytojas ir Atpirkėjas 

	Kryžiaus žygio malda  (15) Padėka už Dievo Gailestingumo dovaną 

	
	Pirmadienis, 2011 m. gruodžio 19 d.., 19:30 val. 
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Mano brangiausia dukra. Kaip noriu, kad krikščionys, esantys visur, rodytų pagarbą Mano gimimui iš savo širdies gelmių.

Aš karštai trokštu, kad visa žmonija šiuo metu leistų Mano Šventajai Dvasiai pasiskverbti į jų širdis ir sielas. 

Mano gimimas privalo būti garbinamas už tai, ką jis simbolizuoja, kai švenčiamas Mano gimimas. Prisiminkite, kad jūs garbinate Mano Išganymo dovaną.

Štai dėl ko Mane atsiuntė Tėvas pirmąjį kartą.
 
Štai dėl ko Aš grįšiu pasiūlyti žmonijai antrą atpirkimo galimybę.  

Mano vaikai, aš noriu pasiūlyti per šias Kalėdas kalbėti šią Kryžiaus žygio maldą: 
O, Mano Dangiškasis Tėve, 
Mes garbiname tave su giliu dėkingumu už auką, kurią tu padarei, kai į pasaulį atsiuntei Išganytoją. Mes su džiaugsmu ir dėkingumu aukojame savo maldą su nuolankiu dėkingumu,
Už dovaną, kurią dabar tu duodi savo vaikams  - Dievo Gailestingumo Dovaną. 
O, Aukščiausiasis Dieve, padaryk mus vertais su dėkingumu priimti šį didį Gailestingumą. Amen
Jūsų mylimas Išganytojas Jėzus Kristus 

	Melskitės, kaip dar niekada nesate meldęsi 

	
	Sekmadienis, 2011 m. gruodžio 18 d., 15:10 val.
	


Mano brangiausia dukra, tie žmonės, kurie taip toli nutolę nuo Manęs, Mane labiausiai neramina.  

Mano sekėjai turi dėti visas pastangas, kad Mano malda, kurią tau perdavė Mano Amžinasis Tėvas, būtų skleidžiama, prašant neliečiamumo toms sieloms (13 Kryžiaus žygio malda).

O, Dangiškasis Tėve, per tavo mylimojo Sūnaus JėzausKristaus meilę, kurio kančia ant kryžiaus išvadavo mus iš nuodėmės, 
Prašau, išgelbėk visus tuos, kurie vis dar atstumia Jo Gailestingumo ranką. 
Užpildyk jų sielas, brangusis Tėve, savo meilės dovana.
Dangiškasis Tėve, maldauju tavęs, išgirsk mano maldą ir išgelbėk tas sielas nuo amžinų pragaro kančių.
Per savo gailestingumą leisk jiems būti pirmaisiais, kurie įžengs į Naują Taikos erą Žemėje. Amen”. 
Aš raginu visus tikinčiuosius, kurie skaito šiuos Mano šventus pranešimus, perduodamus pasauliui, melstis taip, kaip dar niekada nesate meldęsi.

Man reikalingas jūsų pamaldumas, siekiant užtikrinti, kad visi Mano vaikai priimtų Mano dovaną su meile ir džiaugsmu širdyse.

Jie neturi bijoti, nes Aš ateinu su Meilės ir Gailestingumo dovana.

Jūsų Jėzus 
Visos Žmonijos Atpirkėjas ir Išganytojas 
	Mergelė Marija: Viltis niekada neturi būti prarandama dėl baimės 
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Mano vaike, pasauliui greitai reikės pasakyti apie meilę ir gailestingumą, kurį mano Sūnus Jėzus Kristus jaučia kiekvienam žmogui žemėje.

Jis myli kiekvieną, tarp jų ir tuos, kurių širdys drungnos ir tuos, kurie Jo nepažįsta. 

Niekada neabejokite, kad Jis labai myli tuos pačius žmones, kuriems trūksta dvasingumo. Jiems bus suteikta didžiulė viltis, kai juos apgaubs Mano Sūnaus gailestingumas.

Dangus džiūgaus, kai tie žmonės atvers savo akis tiesai Įspėjimo metu. Štai tada jie priims meilę ir viltį, kuri jiems bus suteikta. Tai bus didžiausia dovana, kokią jie kada nors gaus gyvendami žemėje.

Mano vaike, žmonės privalo niekada nesmerkti tų, kurie negarbina Mano Tėvo. Jie neturi prarasti vilties už tuos, kurie atmeta mano Sūnų. Mano Sūnus myli tas sielas didžiule meile ir nori tik jas išgelbėti.

Mano vaike, viltis yra Dievo Tėvo dovana. Jos niekada neturi prarasti vilties dėl baimės. Mano Sūnaus gailestingumas yra beribis. Jis greitai bus suteiktas kiekvienam ir kiekvienai sielai.

Vaikai, viltis ir džiaugsmas turi būti jūsų minčių priešakyje, nes mano Sūnus greitai savo vaikams įteiks didžiulę dovaną, kad išgelbėtų pasaulį.    

Jis nori, kad visa žmonija būtų jo didžios šlovingos taikos eros, kuri laukia jūsų visų, dalimi.  

Melskitės, melskitės, melskitės, kad visos sielos priimtų šią mylimą dovaną atviromis ir nuolankiomis širdimis. 

Per Įspėjimą žmonijai bus pagaliau parodytas Dievo Gailestingumas.

Po to nebebus abejonių, kaip visi jo vaikai yra jo mylimi ir branginami. 

Jūsų mylima Motina 
Dangaus Karalienė 
	Mergelė Marija „Laikų pabaigos pranašė, vadovaujama iš Dangaus” 

	
	Penktadienis, 2011 m. gruodžio 16 d., 22:35 val. 
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Mano vaike, ateinu pas tave, kad suteikčiau tavo širdžiai paguodos. Tu, mano stiprus vaike, nuo šiol galėsi iškęsti tokias kančias, kad tu jas priimsi ir dėl to įrodysi savo ištvermę tuo metu, kai skelbsi mano brangiausiojo Sūnaus Jėzaus Kristaus žodį.   

Tu, mano vaike, esi palaužta. Kiekviena diena atneša naujų ir vis daugiau iššūkių šiuose darbuose, iš kurių daugelis yra sunkūs.

Dabar pats laikas pasiimti savo ginklus be jokios baimės. Žygiuok į priekį ir kovok už mano Sūnų, kad užtikrintum, jog jo šventas žodis greitai būtų išgirstas visame pasaulyje. Kuo galima greičiau. Nedelsk. Neleisk, kad tave blaškytų.  

Myliu tave, mano vaike. Tu esi visiškai apsaugota nuo blogio. Negi nepastebi, kaip nedaug tu esi veikiama, kai kiti tave puola dėl šio darbo? Tai yra apsaugos dovana.

Kovok kovą su Šėtonu su savo karių armija ir padėk išgelbėti visą žmoniją. 
Tu esi tikrasis laikų pabaigos pranašas, kuriam vadovauja Dangus, kad padėtum atsiversti pasauliui. Greitai bus atsiųsta pagalba. Ruoškis. Džiūgauk, nes tai yra didžiulė dovana.

Tau yra vadovaujama kiekviename tavo žingsnyje, taigi tik pasitikėk Jėzumi ir visada paklusk Mano Dangiškajam Tėvui.  

Būk drąsi, narsi ir žygiuok be baimės sieloje. 
Jūsų dangiškoji Motina 
Angelų Karalienė 

	Mano vaikai apsinuogino šiais sielų tyrinimo metais 

	
	Ketvirtadienis, 2011 m. gruodžio 15 d., 20: 55 val. 
	

	
	 
	


Top of Form

Bottom of Form

Mano brangiausia dukra, sielų tyrinimo metai jau beveik baigėsi ir Mano vaikai, esantys visur, dabar dėl to yra pasiruošę Įspėjimui. 
Daug Mano vaikų smarkiai nukentėjo 2011 m. Karai, smurtas, žmogžudystės ir neapykanta - visa tai suorganizuota Šėtono armijos, sužalojo ir nužudė tas mano brangias sielas. Šios piktosios jėgos patirs baisią bausmę, jei jie neatgailaus po to, kai įvyks Įspėjimas.

Daug Mano vaikų visiškai neteko materialinių patogumų ir patyrė sunkius išmėginimus, kurių anksčiau jiems neteko patirti..

Šiuos išbandymus sukūrė ir žmonijai sukėlė Šėtonas, bet aš juos leidau, kad būtų ištyrintos sielos. Mano dukra, gali pagalvoti, kad tai žiauru, bet tai buvo būtina paruošiant žmoniją ir jų sielose įdiegiant nuolankumą. 
Dabar Mano akimis tyresnės jų širdys yra atvertos, kad priimtų savo amžino gyvenimo tiesą. Tai reiškia, kad mažiau žmonių kentės Įspėjimo metu, nes jos pergyveno tuos persekiojimus. 

Mano vaikai dabar yra pasirengę gauti Mano gailestingumo dovaną. Mano dukra, beveik atėjo laikas pasauliui būti kantriais. Niekada nesitikėkite, kad Aš pasauliui pasakysiu datą, nes jums nereikia žinoti, kaip Aš daug kartų jums sakiau anksčiau.

Visiškai Manimi pasitikėkite ir būsite ramūs. 
Aš atnešiu Savo Įspėjimo dovaną, kai bus tinkamas metas ir kai Mano vaikai mažiausiai to tikėsis. 

Jūsų mylimas Jėzus 
Žmonijos Atpirkėjas 

	Antrasis Atėjimas įvyks netrukus po Įspėjimo 

	
	Trečiadienis, 2011 m. gruodžio 14 d., 19:15 val.
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Mano brangiausia dukra, turi visada Manimi pasitikėti ir žinoti, kad nė vienas pranešimas, perduodamas tau, niekada nebus suteptas.
Tu esi tvirtai laikoma Mano Švenčiausioje Širdyje ir tavo ranką vedžioja Mano ranka.

Tik Tu gali ir visada rašysi Mano šventą žodį, kad perduotum Mano pranešimus visai žmonijai.

Tu neturi ir toliau bandyti nustatyti datą, kai įvyks Įspėjimas. Aš negaliu atskleisti datos, nes tai yra ne pagal Mano Amžinojo Tėvo valią. Įspėjimas įvyks visiškai netikėtai ir žmogus bus užkluptas nelauktai.

Laiko liko nedaug, taigi, praleiskite kuo daugiau laiko daug melsdamiesi, kad išgelbėtumėte sielas. Visas sielas. 

Bausmės yra sulaikytos ir įvyks tik tada, jei žmogus neatgailaus ir grįš dideliais kiekiais prie savo nedorų kelių po Įspėjimo.

Mano Tėvas davė leidimą pranešti apie Mano Antrąjį Atėjimą, kuris labai greitai įvyks žemėje. Tai įvyks gana greitai po Įspėjimo. Visos sielos turi būti pilnai tam pasiruošusios.

Kita Kryžiaus žygio malda, siekiant išgelbėti sielas, yra tokia: 

O visagali Dieve, Aukščiausiais Dieve, 
Prašau, būk gailestingas visiems nusidėjėliams. 
Atverk jų širdis, kad jie priimtų išganymą ir gautų daugybę malonių. 
Išgirsk mano maldavimus už mano paties šeimą ir užtikrink, kad kiekvienas rastų palankumą tavo mylinčioje širdyje.
O, dieviškasis Dangaus Tėve, apsaugok visus vaikus žemėje nuo branduolinio karo ir kitų veiksmų, kurie yra suplanuoti sunaikinti tavo vaikus. 
Apsaugok mus nuo visokio blogio ir apgink mus. 
Apšviesk mus, kad galėtume atverti akis ir išgirsti bei priimti tavo išganymo tiesą be baimės savo sielose.

Likite Ramybėje. Jūsų Mylimas Išganytojas Jėzus Kristus 

	Kryžiaus žygio malda (14) Malda į Dievą Tėvą, prašant apsaugos nuo Branduolinio Karo  
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Malda, perduota Jėzaus Dievo Gaielstingumo Marijai visiems, kad melstų Dievo Tėvo  apsaugos nuo galimo Branduolinio Karo ir prašyti Išganymo.

O visagali Dieve, Aukščiausiais Dieve, 
Prašau, būk gailestingas visiems nusidėjėliams. 
Atverk jų širdis, kad jie priimtų išganymą ir gautų daugybę malonių. 
Išgirsk mano maldavimus už mano paties šeimą ir užtikrink, kad kiekvienas rastų palankumą tavo mylinčioje širdyje.
O, dieviškasis Dangaus Tėve, apsaugok visus vaikus žemėje nuo branduolinio karo ir kitų veiksmų, kurie yra suplanuoti sunaikinti tavo vaikus. 
Apsaugok mus nuo visokio blogio ir apgink mus. 
Apšviesk mus, kad galėtume atverti akis ir išgirsti bei priimti tavo išganymo tiesą be baimės savo sielose.

Likite Ramybėje. Jūsų Mylimas Išganytojas Jėzus Kristus 

	Negaliu net galvoti apie tas sielas, kurias Šėtonas traukia į Pragarą  
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Mano brangiausia dukra, pasiruošimai yra svarbūs visiems mano sekėjams, nes artinasi Įspėjimas.

Visi tie tikintieji turi daug melstis už savo nuodėmių atleidimą, kad išvengtų skaistyklos kančių, ką patirs dauguma žmonių pasaulyje netrukus tuoj po Įspėjimo. 
Melskitės, melskitės už tuos, kurie bus traumuoti, kai pamatys savo sielų būklę, kai jiems bus atskleistos jų nuodėmės Įspėjimo metu.

Jie turi suprasti, kad jų nuodėmės turi būti jiems atskleistos prieš jiems atleidžiant visas nuodėmes, kad jie galėtų įžengti į Mano Naują Rojų Žemėje – Naują Taikos, Meilės ir Laimės Erą, kurią visi Mano vaikai turi paveldėti.
Mano širdis pripildyta džiaugsmo, nes Aš įteiksiu tą didžią dovaną žmonijai. Tačiau aš vis dar liūdžiu dėl tų, kurie paprasčiausiai atmes naujo gyvenimo galimybę. 
Vaikai, Man reikia daug maldų, kad būtų galima sustabdyti Šėtoną nuo jų sielų vogimo. Jis ir toliau taip darys iki pačios paskutinės minutės. 

Aš net negaliu galvoti apie tas sielas, kurios bus traukiamos per jėgą nuo Manęs šaukiančios ir besispardančios, kai jis ir jo pakalikai trauks juos į Pragaro gelmes. 
Vaikai, padėkite man sutrukdyti tam savo maldomis.

Vaikai, šios sielos turi visiškai atmesti Šėtoną ir jo būdus, jei jie nori įžengti į Naująjį Rojų. Jie turi arba su noru atsigiežti į Mane, arba visai ne. 
Jie turi du pasirinkimus: Naują Rojų žemėje ar amžinas kančias pragaro gelmėse Šėtono kompanijoje.
Niekada neabejokite Pragaro egzistavimu, vaikai. Žinokite, kad kiekvieną suteptą sielą Šėtono demonai trauks į Pragarą ir amžinai kankins. Visiems savo pažadams tokioms sieloms Šėtonas sukūrė šiurpias kankinimų būsenas. Dėl jo neapykantos žmonijai šios sielos nepakenčiamai kentės. Tačiau jie turės kankintis visą amžinybę.   
Negi šios sielos nežino, kokius pažadus Šėtonas dalija? 

Negi jos nežino, kad turtai, šlovė ir gundantis materializmas sukuria aiškų kelią tiesiai į Piktojo rankas? 

Prabuskite visi, kol dar galite. Gelbėkitės ir gelbėkite tuos vargšus nusidėjėlius nuo šios baisios jūsų egzistavimo pabaigos. 

Turite nebedaug laiko. 

Pradėkite melstis už šias sielas jau nuo šiandien. 
Jūsų Išganytojas 
Jėzus Kristus 
	Dvasinis Pavydas yra baisus dalykas 
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Mano brangiausia dukra, dvasinis pavydas yra baisus dalykas ir kankina daugelį Mano regėtojų.

Jis taip pat kamuoja tuos Mano sekėjus, kurie jaučiasi atskirti ir kažkiek nusiminę, kai Aš išsirenku tam tikras sielas, kad jos padėtų Man gelbėti žmoniją. Vietoj to jie turėtų žinoti, kad Aš juos visus vienodai myliu. 

Kaip man skauda širdį, kai išsirinktos sielos, ypač jaučiasi gąsdinamos kitų išsirinktų sielų.
Kiekvienai sielai, kurią Aš išsirenku, yra skiriama skirtinga užduotis ir prašoma sekti įvairiais keliais. Bendras vardiklis visada yra tas pats. Aš trokštu, kad visi Mano regėtojai, pranašautojai ir pranašai prisiimtų šventą misiją gelbėti sielas.

Aš naudoju įvairias sielas, kurių nuolankios širdys, kad pasiekčiau Savo tikslus. 

Šėtonas visada bandys nugręžti Mano išsirinktų sielų širdis, stengdamasis jiems įgelti. Jis žino, kaip paliesti jautrią vietą jų sielose, sakydamas jiems, kad kitos išsirinktos sielos yra svarbesnės negu jie.
Po to jis jų širdyje įkurdina įsižeidimo ir pavydo jausmą. Tai reiškia, kad vietoj to, kad jie mylėtų vienas kitą ir išliktų malonės būsenoje, jie yra gundomi žiūrėti į vienas kitą iš aukšto. Daugeliu atvejų jie tuoj pat atmeta vienas kitą ir leidžia puikybės nuodėmei užkariauti jų sielas.

Tiek daug Mano sekėjų ne tik nemėgsta Mano išsirinktų regėtojų ir pranašautojų, bet elgiasi su jais su panieka. Taip, kaip ir su manimi buvo elgiamasi, įsitikinusių savo teisumu fariziejų.
Mano buvimo žemėje metu jie tyrinėjo ir tyrinėjo kiekvieną žodį, ištartą Mano lūpomis. Man buvo metamas kiekvienas įmanomas klastingas iššūkis, kad Mane suklaidintų ir jie galėtų įrodyti, jog Aš esu melagis. Taip pat bus elgiamasi ir su Mano šių laikų pranašais.

Šėtonas kankina tuos mano sekėjus, pasėdamas jų galvose abejones apie Mano pranešimus, nes jis nori sukompromituoti Mano šventą žodį. Tai yra jo tikslas.

Daug melskitės, kad kiekvienam iš jūsų būtų suteikta malonė gerbti Mano žodį per Mano brangų pranašautojų rašymo priemonę.

Regėtojai, niekada nepatekite į pasidavimo dvasiniam pavydui pinkles. Tai yra nepadoru ir tai veria man širdį kaip kardu.

Mylėkite vienas kitą. 

Rodykite pagarbą ir gerbkite vienas kitą Mano vardu. 
Tai yra pati svarbiausia pamoka. 

Jei jums atrodo, kad tai sunku padaryti, tada visi kiti darbai man bus beprasmiški.

Jūsų mokytojas ir išganytojas 
Jėzus Kristus 

	Kryžiaus žygio malda (13) Malda, prašant neliečiamumo 
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“Mano Sūnus apgaubs visą žmoniją dabar ir kai Proto apšvitimas bus praeityje, tuo etapu tikrai reikės jūsų maldų. Vaikai, jūsų maldos padės išgelbėti tuos žmones, kurie iš tiesų ir toliau atmes Mano Sūnaus gailestingumą, rodomą jiems.  
Vaikai, mano rimtas pažadas yra tas, kad visi jūs, kurie prašote Manęs Mano mylimo Sūnaus Jėzaus Kristaus vardu išgelbėti jūsų brolius ir seseris, kad jiems būtų suteiktas greitas neliečiamumas, bus suteiktos ypatingos malonės kiekvienam iš jūsų, kuris įsipareigos visą mėnesį melstis už jų sielas. Štai ką prašau jūsų kalbėti 
“O, Dangiškasis Tėve, per tavo mylimojo Sūnaus Jėzaus Kristaus meilę, kurio kančios ant kryžiaus išvadavo mus iš nuodėmės, 
Prašau, išgelbėk visus tuos, kurie vis dar atmeta Jo Gailestinumoą ranką. 
Užpildyk jų sielas savo meilės dovana. 
Maldauju Tavęs, Dangiškasis Tėve, išgirsk mano maldą ir išgelbėk tas sielas nuo amžinų kančių pragare. Per savo gailestingumą leisk joms pirmosioms įžengti į Naują Taikos žemėje erą. Amen.“
Jūsų Dangiškasis Tėvas 
Aukščiausiasis Dievas 
	Dievas Tėvas: Neliečiamumo pažadas tiems, kurie atmeta Jėzų 
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Mano brangiausia dukra, ačiū, kad atsiliepei į šį svarbų kvietimą iš Dangaus karalystės, kai prašiau tavęs priimti mistinę sąjungą su Mano brangiausiu Sūnumi Jėzumi Kristumi.
Aš esu Mano Sūnuje, taip, kaip jis yra Manyje, susivienijęs su Šventosios Dvasios meile. Tavo siela dėl to dabar yra susijungusi su Manąja ir dabar tau viskas taps daug aiškiau.

Mano vaike, tu esi formuojama į asmenį, kurio Aš taip trokštu, kad būtum visiškai verta šiai dieviškai misijai. Tau buvo suteiktos Dieviško įsikišimo ašaros, kad tu iškart galėtum atpažinti šį naują netikėtą kvietimą. Dabar, kai tu jau praliejai ašaras, daugiau neverk, nes nuo šiol tavo sieloje viešpataus tik laimė. 
Mano dukra, Mane liūdina, kad daugiau Manęs niekas neatpažįsta pasaulyje. Daug kas visiškai pamiršo Mane. Labai daugeliui Mano vaikų aš visiškai nieko nebereiškiu.
Mano dukra, turi man padėti, kai Aš aiškiai parodau Savo buvimą, kad Aš būčiau atpažįstamas per maldą. 
Prašau, melskitės, kad visa žmonija priimtų naujo gyvenimo dovaną, kurią dabar įteiks Mano Mylimas Sūnus Jėzus Kristus.
Niekas iš tiesų nesupranta Mano nerimą už tas sielas, kurie atmeta Mane arba Išganytojo, kurį Aš atsiunčiau į pasaulį, egzistavimą.
Tos vargšės sielos, tokios pilnos loginių paaiškinimų, naudojamų išdidžiai atmesti Mano egzistavimą, šiuo metu Man yra prarastos. Jų vienintelis išganymas (nes daug kas atmes Dieviško Gailestingumo auką Įspėjimo metu) dėl jūsų maldų bus už tuos vaikus, kurie myli Tėvą. 
Tiek daug tų, kurie Manęs nepripažįsta Manęs, vis dar labai mažai žino apie Mane. Aš esu Tėviškos meilės Dievas, Dangiškasis Tėvas, kuris prižiūri kiekvieną savo vaiką. Stiprų, silpną, sergantį, gerą ir blogą. Nė vienas nėra išskirtas nuo mano besąlygiškos meilės, nesvarbu, kokia jų juoda siela. 
Vaikai, aš raginu jus melstis į mane Mano Sūnaus vardu kaip atpirkimą už visos žmonijos nuodėmes.

“Mano Sūnus apgaubs visą žmoniją dabar ir kai Proto apšvitimas bus praeityje, tuo etapu tikrai reikės jūsų maldų. Vaikai, jūsų maldos padės išgelbėti tuos žmones, kurie iš tiesų ir toliau atmes Mano Sūnaus gailestingumą, rodomą jiems.  

Vaikai, mano rimtas pažadas yra tas, kad visi jūs, kurie prašote Manęs Mano mylimo Sūnaus Jėzaus Kristaus vardu išgelbėti jūsų brolius ir seseris, kad jiems būtų suteiktas greitas neliečiamumas, bus suteiktos ypatingos malonės kiekvienam iš jūsų, kuris įsipareigos visą mėnesį melstis už jų sielas. Štai ką prašau jūsų kalbėti 
“O, Dangiškasis Tėve, per tavo mylimojo Sūnaus Jėzaus Kristaus meilę, kurio kančios ant kryžiaus išvadavo mus iš nuodėmės, 
Prašau, išgelbėk visus tuos, kurie vis dar atmeta Jo Gailestingumo ranką. 
Užpildyk jų sielas savo meilės dovana. 
Maldauju Tavęs, Dangiškasis Tėve, išgirsk mano maldą ir išgelbėk tas sielas nuo amžinų kančių pragare. Per savo gailestingumą leisk joms pirmosioms įžengti į Naują Taikos žemėje erą. Amen.“
Jūsų Dangiškasis Tėvas 
Aukščiausiasis Dievas 

Pastabos paaiškinimas: neliečiamumas bus suteiktas tiems, už kuriuos melsitės. 
	Perėjimas į Naują Rojų bus greitas ir be kančių 
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Šiandien Aš ateinu su didžiuliu džiaugsmu Savo Šventoje Širdyje kaip tavo sutuoktinis. Tu, Mano dukra, priėmei šį švenčiausią prašymą prisijungti prie manęs gelbstint sielas.  
Tik dėl tavo nuolankaus paklusnumo dabar iš tavęs bus daug ko tikimasi. Baimė bus pašalinta, kai judėsi į priekį, dėl Mano ypatingo palikimo pašvęsti savo gyvenimą mano karštam troškimui išgelbėti žmoniją nuo Pragaro gelmių.  
Tavo darbas, kuriam vadovauja mano Dieviška ranka, dabar yra visiškai šventas ir visiškai apsaugotas nuo bet kokio Piktojo įsikišimo.
Tu daugiau nebūsi kankinama abejonių, bet turi žinoti štai ką. Mano žodžiui, perduodamam tau, bus trukdoma ir jis bus draskomas į gabalus. Bus dedamos visos pastangos apjuodinti šiuos Šventus pranešimus net tų, kurie apsimeta Mane pažįstantys. 
Nuo šiol tu priimsi savo kančias su visišku atsidavimu ir džiaugsmu sieloje. Mano stiprybė, perduodama tau Šventosios Dvasios galia, tave abstulbins. Tu pakilsi su visišku tikrumu širdyje ir su ramiu, bet ryžtingu pasitikėjimu perduoti Mano žodį per visą pasaulį. 
Nė vienas žmogus negali ir nesustabdys tavęs šiame darbe. Nė vienas žmogus negali sutrukdyti tau išgirsti šį švenčiausią tikrą kvietimą iš Dangaus.
Tu, Mano dukra, esi pasiruošusi tapti gelbėjimosi lynu toms sieloms, kurios klaidžioja tyruose. Jos atsilieps į šių pranešimų kvietimą, nesvarbu, kokios užkietėjusios jų širdys. Daug kas nežinos, kodėl tai su jais vyksta. Tai bus dėl Šventosios Dvasios galios, kuri uždegs meilės ir džiaugsmo liepsną jų sielose, kuri pritrauks juos prie Manęs per šiuos Mano skubius prašymus atvesti Mano vaikus vėl į Mano šventas rankas.
Ačiū, kad atsiliepi į šį ypatingą prašymą tapti Mano sutuoktine paskutinėje sąjungoje su Manimi. Ši sutartis, kai tu man visiškai perduosi savo sielą, suteiks man laisvę, kurios Man reikia, sėkmingai užbaigti šią misiją, kuriai tu buvai išsirinkta.
Dabar eik, Mano brangi dukra ir padėk Man įvykdyti Mano pažadą žmonijai. Mano sugrįžimas bus sugrąžinti Mano vaikus ir pasiimti juos į Naują Taikos Erą. Šis perėjimas į Naująjį Rojų bus švelnus ir be kančių dėl tavo dovanos Man. 
Pasakyk Mano vaikams, kad mano širdis šiuo metu yra užtvindyta džiaugsmo, nes laikas švęsti Mano gimimą, artinasi.

Myliu jus. Jūsų mylimas Išganytojas ir Atpirkėjas 
Jėzus Kristus 

	Bandymai Europoje įvesti pasaulinę valiutą 
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Mano brangiausia dukra, kaip Aš noriu, kad Mano vaikai, ypač tie, kurie kenčia engiami Europoje, kreiptųsi į Mano Tėvą pagalbos. 
Piktoji grupė, apie kurią aš vis kalbu, vėl deda visas pastangas kontroliuoti visus mano vargšus vaikus šioje pasaulio dalyje.
Jie, nekalti nuožmaus plano įkaitai įvesti pasaulinę valiutą, kad būtų kontroliuojama visa Europa, dabar turi daug melstis prašydami Visagalio Dievo Tėvo pagalbos.  
Niekada nepasiduokite, vaikai, persekiojimams, kurie yra kuriami už uždarų durų. Melskitės, kad būtų sušvelnintos šios aplinkybės. Prašykite Dievo Tėvo Jo mylimojo Sūnaus Jėzaus Kristaus vardu, kad išvengtume šios krizės, kalbėdami  
“Dieve Tėve, Tavo mylimojo Sūnaus Jėzaus Kristaus vardu maldauju Tavęs sustabdyti šią bjaurastį, siekiant kontroliuoti Tavo vaikus. Prašau, apsaugok visus Savo vaikus šiais baisiais laikais, kad mes galėtume rasti ramybę ir orumą ir gyventi gyvenimus be Piktojo.“ 
Mano dukra, malda gali ir užbaigs šiuos pragaištingus planus.
Dievas, Amžinasis Tėvas, kaip ir sakiau, greitai įspės tuos, kurie yra atsakingi už tuos blogio planus, jei jie vėl nepradės tikėti Visagaliu Kūrėju.
Pasitikėkite Manimi. Pasitikėkite Mano Amžinuoju Tėvu ir melskitės, kad šie persekiojimai būtų sustabdyti prieš iš tiesų atskleidžiant planą sunaikinti, kontroliuoti ir pakenkti toms sieloms.
Jūsų mylimas Išganytojas 
Jėzus Kristus 
	Mergelė Marija: „Aš patiriu tokias pačias kančias“ 
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Mano vaike, kai Aš gimdžiau Jėzų Kristų, visos žmonijos Atpirkėją, Aš buvau kaip bet kuri kita motina. Mano meilė šiam vaikui buvo tokia didžiulė, kad Aš verkiau iš didelio džiaugsmo, kai pirmą kartą pamačiau jo gražų veidą. Tačiau Aš žinojau, kad vaidmuo, kurį Aš prisiėmiau, nebus lengvas, nors aš niekada tuo metu nesuvokiau kokia sunki bus ši kelionė.  
Kai Aš žiūrėjau į mano mylimo vaiko brangų veidą, niekas nebuvo svarbu, tik mano noras apginti Jį bet kokia kaina. 
Mano širdis susijungė su mano Sūnaus širdimi tada, kaip ir šiandien. Ta pati širdis kentėjo kartu su Juo kiekvieną Jo gyvenimo akimirką žemėje. 
Kiekvieną džiaugsmą, kurį jis jautė, aš taip pat galėjau jausti. Jo juokas privertė mane šypsotis. Jo liūdesys labai mane skaudino. 
Aš kiekvienu savo kūno kaulu jaučiau jo kankinimąsi per nukryžiavimą. Kiekviena vinis, kuri pervėrė jo kūną, pervėrė manąjį. Jo persekiotojų kiekvieną smogtą kumštį ir spyrį aš taip pat jaučiau.
Aš patyriau tą pačią kančią, tačiau aš nedalyvavau, nes daug kankinimų, kuriuos jis turėjo patirti, buvo slepiami nuo manęs ir Jo apaštalų.
Šiandien Aš kenčiu kartu su savo Sūnumi, kaip ir tada. Kaip šiandien iš jo šaipomasi ir jis viešai išjuokiamas pasaulyje, ant scenos ir žiniasklaidoje, ypač ateistų. Aš verkiu karčiomis ašaromis.
Kai matau savo brangų Sūnų, verkiantį dėl nuodėmių, kuris jis mato kiekvieną dieną, Aš taip pat verkiu kartu su Juo. Aš matau, jaučiu ir liudiju Jo besitęsiančias kančias už žmoniją.
Jėzus Kristus, Žmonijos Išganytojas kentėjo už visus jus, bet labai myli jus visus. 
Aš padarysiu viską, kad išpildyčiau Jo brangiausią norą išgelbėti kiekvieną sielą nuo piktojo.  
Kai ši misija pasiseks, tada ir tik tada Aš galėsiu džiūgauti galutinėje ramybėje, kai mano vaikai susijungs visi kaip vienas Naujame Rojuje.
Melskitės, mano vaikai, kad visi tie, už kurių sielų išgelbėjimą yra meldžiamasi, nebūtų palikti.  
Eik ramybėje ir toliau tęsk šią svarbią misiją už mano mylią Sūnų. 
Aš visada tave saugosiu. 
Jūsų mylima Motina 
Dangaus Karalienė 
(šis pranešimas buvo gautas po Mišių ir tuoj pat po asmeninio apsireiškimo prieš statutėlę, kuris truko 20 min., kurioje Mergelė Marija išliko didinga su jos besiplaikstančia skraiste).

	Raginimas netikintiems pasikeisti 
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Mano brangiausia dukra, šiandien aš noriu kreiptis į visus tuos netikinčiuosius ir tuos, kurių tikėjimas silpnas. Ypač aš kreipiuosi į tuos, kurie yra panirę į materializmą ir tuos, kurie gyvena turtų kokone, neturėdami laiko savo dvasini gerovei.
Jūs, Mano vaikai, labiausiai mane neraminate, nes esate taip nutolę nuo Manęs. Tačiau Aš labai jus myliu ir tikiuosi, kad įvyks Įspėjimas, jūs iškart atsiliepsite į Mano kvietimą. 
Kaip Aš trokštu, kad jūs, vaikai, pažintumėte Mane ir suprastumėte, kaip jūsų žemiški turtai uždėjo šarvų šydą, kuris neleidžia jums pamatyti tiesos šviesą. 
Mano aukojamos sielos turės patirti didžiausias kančias dėl jūsų. 
Prašau, atverkite savo protus ir artėkite prie manęs, kad galėčiau pasiimti jus ir visus tuos, kurie yra šalia jūsų su savimi ir visą žmoniją į Naująjį Rojų. 
Jūsų mylimas Jėzus 
	Laikas Antrajam Atėjimui jau beveik čia pat 
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Mano brangiausia dukra, pasiruošimai paruošti žmoniją Mano Įspėjimui yra baigti.
Noriu padėkoti savo brangiems sekėjams, kurie per savo meilę Man padėjo išgelbėti tiek daug milijonų sielų.
Laikas Mano Antrajam Atėjimui pasauliui beveik priartėjo. Tačiau dar daug kas yra nepasiruošę, bet Mano gailestingumas apsaugos juos.
Mano atėjimas bus šlovingas įvykis ir vyrai, moterys ir vaikai puls ant kelių su džiaugsmu, nuostaba ir meile savo širdyse Man, jų Dieviškam Išganytojui. 
Daug kas patirs visišką palengvėjimą, nes žmogus negali išgyventi kankinimų, kuriuos sukels jam Šėtonas ir milijonai jo tamsos angelų, pasislėpusių kiekvienoje pasaulio dalyje ir kurie kels baisų skausmą. 
Jie, Šėtono demonai, taip ignoruojami daugelio Mano vaikų, nes jie paprasčiausiai netiki, kad jie egzistuoja, kelia baisų liūdesį pasaulyje. 
Jie kuria neapykantą tarp žmonių, pavydą, pavyduliavimą ir norą žudyti. Jiems nebeliko daug laiko, vaikai, kadangi Aš, Jūsų Išganytojas, greitai grįš, kaip buvo žadėta. 
Melskitės visi, kad išgelbėtumėte sielas pasaulyje, kad jie taip pat būtų pasiruošę Naujam Rojui žemėje.  
Jūsų Išganytojas 
Jėzus Kristus 
	Pranašai, kad paruoštų Mano Antrajam Atėjimui 
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Mano brangiausia dukra, su didžiuliu nerimu aš žiūriu į tuos savo sekėjus, kurie atmeta Mano šventą žodį per šiuos pranešimus. Kaip tai Mane liūdina. 
Aš prašau Savo vaikų, esančių visur, melstis už tuos, kurie atmeta Dievą savo gyvenimuose. Tačiau Aš taip pat raginu melstis už tuos savo sekėjus, kurie pamiršo arba nekreipia dėmesio, kad Mano Antrasis Atėjimas įvyks ir kad jo negalima sustabdyti. Tai yra svarbus įvykis ir visi turite būti tam pasiruošę.  
Pranašai buvo atsiųsti į pasaulį skelbti apie mano gimimą. Mano Tėvas taip pat atsiųs pranašus, kad paruoštų sielas išganymui nuo pat pradžių. Dabar į pasaulį siunčiami pranašai, kad paruoštų žmoniją Mano Antrajam Atėjimui.
Prabuskite visi tie, kurie skelbiatės pažįstą Mane. Jei pažįstate Mane, tada atpažinkite Mano balsą, kai Aš kreipiuosi į jūsų širdis. Tiek daug kas ne tik atmeta šiuos pranešimus, bet atmeta ir Mane.
Tegul tie, kurie taip greitai smerkia Mane, neigdami Mano prašymus, perduodamus visam pasauliui per šiuos pranešimus, supranta štai ką. 
Užsispyrusiai nusigręždami nuo Mano žodžio, perduodamo jums dabar, jūs neigiate Mane, maldas, kurių man taip reikia šiuo metu. Jūs, tie žmonės, kurie skelbiatės pažįstantys Mane, išgirskite, ką turiu jums pasakyti.  
Jūsų žiaurumas perveria Mano širdį. Jūsų dosnumo trūkumas reiškia, kad jūsų maldos už sielų išgelbėjimą nėra aukojamos taip, kaip turėtų būti.  
Kur yra jūsų nusižeminimas ir kodėl slepiate Mano Švento Žodžio nemėgimą netikru nuolankumu?
Jūs turite pasikliauti Mano Šventąja Dvasia, kad ji vestų jus pas Mane, kad dirbtumėte Man su visiška meile savo širdyse. 
Niekada nesigirkite savo Biblijos žiniomis. Niekada nesinaudokite Mano mokymų žiniomis, žemindami kitą. Niekada neapkalbinėkite, neužgauliokite, nežiūrėkite iš aukšto į kitus ir nesityčiokite iš kitų Mano vardu. Nes jei taip darysite, jūs labai Mane įskaudinsite.
Pabuskite, vaikai. Paruoškite savo sielas ir būkite kilnios dvasios, nes laiko liko nedaug.
Jūsų mylimas Išganytojas 
Jėzus Kristus 
	Kryžiaus žygio malda  (12) Malda, kad išvengtume Išdidumo Nuodėmės 
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Mano dukra, man reikia visų tikinčiųjų maldų, kad jie galėtų išgelbėti blogųjų sielas. 
Daug kas yra tiek pilni išdidumo dėl savo vadinamų Mano mokymų žinių, kad jų nuolankumo stoka mane skaudina. Jie turi melsti malonių, kad galėtų vėl tapti mažais ir pasitikėti Manimi. Prašykite jų kalbėti šią maldą 
“O, Mano Jėzau, padėk man išvengti išdidumo nuodėmės, kai kalbu tavo vardu. 
Atleisk man, jei kada nors menkinau ką nors tavo šventu vardu.
Padėk man klausytis, Jėzau, kai tavo balsas kalba man ir pripildyk mane savo Šventąja Dvasia, kad aš galėčiau atskirti tavo žodžio tiesą, kai tu kreipiesi į žmoniją.
Amen.”
	Mano gailestingumas apima visas rases, spalvas ir religijas 
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Mano brangiausia dukra, lik stipri ir galvok apie gerą naujieną, kad Mano Gailestingumas sugrąžins didžiąją dalį Mano vaikų atgal į Mano Švenčiausios Širdies prieglobstį. 
Toms vargšėms nelaimingoms sieloms, kurios paskyrė savo gyvenimus nedorybėms, reikia jūsų kančių, kad būtų galima jas išgelbėti. Kadangi tai yra labai sunku suprasti ir iš žmogiškųjų pozicijų labai sunku priimti, turite pasitikėti Manimi. Tavo pačios kančios ir Mano atsidavusių sekėjų aukos gelbsti sielas. Nė viena kančia nenueina perniek. Ši auka man yra dovana. Prisiminkite, kad kančios taip pat lengvina Mano naštą.

Nuvargęs nuo savo kančių, Mano dukra, Aš laukiu kada pagaliau galėsiu apglėbti savo vaikus visus kaip vieną su Savo Amžinuoju Tėvu.
Pagalvokite apie tai štai taip. Kai koks nors mylimas šeimos narys emigruoja ir grįžta namo po daugelio metų, kiek daug būna jaudulio. Kiek džiūgavimo. Pagalvokite apie tai, kokį ilgesį jaučia tėvai savo sūnui ar dukrai, kurio nematė daug metų ir kiek daug šis susitikimas reiškia. 
Myliu jus visus, vaikai, tvirta meile. Laukiu mūsų susitikimo, kai galėsiu tvirtai apkabinti kiekvieną iš jūsų Savo rankose ir laikyti arti Savo širdies. Mano šeima pagaliau yra pasiruošusi susivienyti pirmą kartą nuo tada, kai Adomui ir Ievai buvo sukurtas Rojus. 
Aš išlieju Savo meilę, kad ji apgaubtų visus Mano vaikus kiekviename žemės kampelyje ir apimtų visas rases, visas spalvas, visas religijas ir visus nusidėjėlius.
Laukite šio svarbaus įvykio laikui bėgant. Galų gale bjauri neapykanta, kančios, nerimas, nepasitikėjimas, godumas, žiaurumas ir kitas blogis išnyks visiems laikams. Įsivaizduokite, kaip tai atrodys, vaikai. Nauja nuostabi meilės, taikos pasaulyje era.
Neleiskite niekam prarasti šio gyvenimo, kupino amžino džiaugsmo. Negi norite, kad kokie nors jūsų broliai ir seserys nebūtų ten. Nes jei jie ten nebus, jei kentės amžiną tamsą Pragaro liepsnose visą amžinybę. Prisiminkite tai, vaikai. Amžinybę. Po to nebebus įmanoma grįžti.
Melskitės, kad visos sielos galėtų paveldėti šį Rojų. Melskitės už tas sielas, kurios jums asmeniškai rūpi. Melskitės už visas sielas.
Jūsų Jėzus 
Visos Žmonijos Išganytojas ir Atpirkėjas 
	Mergelė Marija „Įvyks bausmė“
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 (Šis pranešimas buvo gautas po apsireiškimo, kuris truko 30 minučių, per kurį Palaimintoji Mergelė Marija nuolat verkė dėl regėtojos Dievo Gailestingumo Marijos sielvarto, kuri sakė, kad buvo labai sunku matyti)  
Mano vaike, mano liūdesys dėl tokio akivaizdaus blogio pasaulyje, liūdina mane, kai matau prarastas sielas, giliau grimztančias į tamsos bedugnę, iš kur nėra kelio atgal. 
Šėtonas tyčiojasi, kai jis greitai pagrobia sielas tų, kurie savo širdyse nejaučia meilės Dievui. Mano vaike, tai baisu, kad tai yra tos pačios sielos, kurios neturi nė menkiausio supratimo, su kuo jos susidurs po mirties.
Mano liūdesio ašaros teka beribe liūdesio upe, kai matau visišką kankinimąsi ir kančias, kurias šiuo metu patiria mano Sūnus.
Mano Dangiško Tėvo ranka dabar yra pasiruošusi bausmei tam tikrose pasaulio dalyse. Tos tautos, kurios planuoja baisius žiaurumus žudant tautas, bus griežtai nubaustos. Aš negaliu sulaikyti Mano Tėvo rankos, jis yra labai supykęs.
Melskitės už tuos, kurie patiria baisias bausmes. Melskitės už jų sielas. Jų veiksmus reikia sustabdyti arba jie nušluos milijonus mano vargšų vaikų gyvybių. Jų pikti veiksmai negali būti leidžiami, tačiau jie siekia sukelti baisią destrukciją toms kitoms tautoms, kurias jie laiko savo priešais.
Melskitės, melskitės, melskitės prieš bausmės paskyrimą, kad būtų palengvintos nekaltųjų kančios.
Jūsų mylima Motina 
Sopulių Karalienė 
	Organizuojamas baisus karas  
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Mano dukra, pasaulį ištiks didelė bausmė, kad būtų apsaugoti nekaltieji.
Organizuojami baisūs žiaurumai, kurie gali sukurti baisų pasaulinį karą.
Mano Tėva ranka nusileis ir nubaus tas sielas, įviliotas Šėtono. Jiems nebus leista įgyyvendinti savo piktus planus.
Tik nedaug kas iš jūsų pasaulyje, vaikai, žinote, kas iš tiesų vyksta.
Tos grupės yra tokios atsargios, kad tai, ką jūs matote aplink save, kai tautos puola viena kitą, nėra taip, kaip atodo.
Yra dedamos apgalvotos pastangos, kad būtų sukurtas karas ir nužudyti milijonai. 
Mano Tėvas negali atsitraukti. Jis privalo įsikišti. 
Melskitės, melskitės, melskitės už sielų išgelbėjimą.
Jūsų mylimas Išganytojas 
Jėzus Kristus 
